

Mozilátogatás

Novemberben a diákönkormányzat jóvoltából egy mozilátogatáson, a Galápagos című film vetítésén vehettem részt. Horváth Erzsike néni kíséretében néhány iskolatársammal együtt elmentünk az Aréna Plázába.

Nem is gondoltam volna, hogy a film ennyire megnyeri a tetszésemet. Már az elején meglepett, hogy a mozi előterében mindenki a méretének megfelelő – a három-dimenziós film megtekintéséhez szükséges - szemüveget kapott.

Igazán izgalmas és nagyon érdekes volt a szemüvegen keresztül nézni a gyönyörű felvételeket, képeket. Bevallom, megpróbáltam szemüveg nélkül is, de így élvezhetetlenné váltak a képek, úgy tűnt, mintha duplán láttam volna ...

A film arról szólt, hogy két kutató – egy férfi és a nő – hogyan folytatja a Darwin által megkezdett, de be nem fejezett kutatásokat, hogyan próbálják minden élőlény (növény, állat, sőt kőzet) begyűjtésével megismerni és feltárni a Galápagos szigetek titkát és világát.

Izgalmas volt, amikor a két kutató bűvárfelszerelésben a vízbe merült és csodálatos felvételekkel mutatták be a víz alatti színes világot. A szemüvegünkön keresztül úgy tűnt, mintha a körülöttük úszkáló rájak, cápák, halak, medúzák és egyéb vízi állatok a lábunk előtt úszkáltak volna. Annyira beleéltem magam a látványba, hogy időnként még a lábam is jobban magam alá húztam, mert az az érzésem volt, hogy vizes lesz...

De kiderült, hogy a bűvárfelszerelésben csak egy bizonyos mélységig merülhettek le, ezért tengeralattjáróval próbáltak még mélyebbre jutni, hogy az igazi mélységből gyűjtsenek eddig ismeretlen állatokat, növényeket, korallokat, s így próbálják megismerni a még fel nem tárt területeket. Lenyűgöző látvány volt a mélytengerek gazdag és színes világa.

De nemcsak a vízi világot, hanem a szárazföld élőlényeit is kutatták, gyűjtötték, így a rovarokat, madarakat, a partvidék állatait, a fókákat, rozmárokat, stb.

A kutatók mind a mai napig folytatják a kutatásokat, de a Galápagos-szigetvilág még mindig tartogat meglepetéseket, és még mindig vannak felderítetlen területek.

Ha valaki gyönyörű és izgalmas felvételeket szeretne látni a Galápagos-szigetéről,, nagyon tudom ajánlani ezt a filmet. Ha teheti, nézze meg, nem fog csalódnii!

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a diákönkormányzatnak és az osztályomnak,, hogy lehetőséget biztosítottak a mozilátogatásra, és egy maradandó élményhez juttattak.

Zima Nikolett

8. a